



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3427.**

Benyújtás dátuma: **2018-11-09 14:43**

Parlex azonosító: **1BZ8R9CU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Lukács László György (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ki rendelkezik az egyes egészségügyi szakdolgozók hat órán felüli munkavégzési helyének meghatározása felett? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az egészségügyi ágazatban, a teljes napi munkaidőből hat órát kell a munkahelyen töltenie a következő dolgozóknak: „A munkahelyén legalább napi 3 órán át sugárártalomnak kitett közalkalmazottnak, szakorvosi rendelőintézetben a szakrendelést ellátó orvosnak, a fogászati alap- és szakellátás orvosának, az iskolaorvosnak, a vizsgázott fogásznak, továbbá a munkaképesség csökkenését véleményező bizottságok első- és másodfokú bizottsági orvosának, a bőr- és nemibeteg-, onkológiai, tüdőgyógyászati, pszichiátriai, addiktológiai gondozóban foglalkoztatott orvosnak, a csecsemőosztály kondicionált részlegében gyermekápolói munkakörben foglalkoztatottnak, valamint a gyógytornásznak, gyógymasszörnek, ha kizárólag munkakörének megfelelő feladatot végez.” Hasonló szabályozás vonatkozik a betegek, ápoltak oktatását, foglalkoztatását nem órarend szerint végző közalkalmazottnak.

Tehát, a 356/2008. (XII.31.) Kormányrendelet és a Kjt. 55.§ értelmében gyógytornászként vagy gyógymasszörként napi 6 órát kell a munkahelyén töltenie az ilyen foglalkoztatottnak, ha csak gyógytornászi vagy gyógymasszóri feladatokat látok el. Az viszont a jogszabály által nem tisztázott, hogy a napi 8 órás munkaidőből fennmaradó kettő órát kinek a rendelkezése alapján és hol kell a dolgozónak töltenie.

A jogszabálytól – pont annak pontatlansága és hiányossága miatt- azonban merőben eltérő gyakorlat alakult ki az egyes egészségügyi intézményekben. Valahol a fenti jogszabálytól eltérően, a teljes munkaidőt (8 órát) a munkahelyen munkavégzéssel töltik ki a munkáltatók, máshol - joghézagról beszélve - eltérő gyakorlatot alakítottak ki. A szabály értelmezése és alkalmazása országosan és intézményi szinten is zavaró eltérést mutat.

A felsorolásban megjelölt dolgozók tekintetében tehát úgy tűnik más a jogszabály rendelkezése és más az intézményekben kialakult gyakorlat. Az érintett egészségügyi dolgozók tájékoztatása és a jogszabály helyes értelmezése érdekében szükségesnek tartom a törvényes helyzet pontos tisztázását.

Mindezekre tekintettel az alábbiakra várom válaszát:

Ki rendelkezik a teljes napi munkaidő hat órát meghaladó részéről, és hogy azt hol kellene tölteniük a kérdésben megjelölt dolgozóknak?

Ellenőrzi –e a Kormány ezen jogszabályi előírások megvalósulását az államilag fenntartott egészségügyi intézményeknél, ahol ilyen dolgozót foglalkoztatnak?

Ha eltérő a jogszabályi rendelkezés és a gyakorlat, azt mi okozza?

Várható –e jogszabályi változás a kialakult helyzet és a jogszabályi előírások harmonizálására?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2018. november 9.

Tisztelettel,

Dr. Lukács László György

országgyűlési képviselő